



## Признања за организацију Универзијаде

На Војномедицинској академији  
и Војној академији додељене су  
захвалнице припадницима  
Министарства одбране и Војске Србије  
који су дали највећи допринос  
организацији 25. летње Универзијаде



**Начелник Генералштаба Војске Србије састао се са командантом Стратегијских артиљеријских јединица Народноослободилачке војске Кине**

### Висок степен сарадње

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић састао се 20. јула са командантом Стратегијских артиљеријских јединица Народноослободилачке армије (НОА) Кине, генералом Ђинг Жијуаном.

У разговору генерала Милетића са кинеском војном делегацијом истакнут је значај билатералне војне сарадње за одржавање високог степена укупне сарадње Србије и Кине.

Током боравка у Србији делегација Стратегијских артиљеријских јединица НОА Кине посетила је Војну академију, 250. ракетну бригаду ПВО и Специјалну бригаду, и обишла културно-историјске знаменитости Београда и Новог Сада. ■

### Обука за штабне дужности официра и подофицира

Семинар на тему „Обука за штабне дужности официра и подофицира“ одржан је у палати Србија у Београду. Семинар су реализовали припадници Команде здружених снага НАТО – Напуљ, а учесници су припадници Војске Србије и страних оружаних снага. Организатор је Управа за оперативне послове ГШ ВС.

Отварајући семинар, заменик начелника Управе за оперативне послове ГШ ВС пуковник Боривоје Оровић, рекао је, између осталог, да очекује да ће слушаоци стећи нова знања за рад у међународном окружењу и мултинационалним командама.

- Ово је веома значајно са аспекта предстојећег, надам се веома скорог, упућивања официра Војске Србије у савезничке команде различитог нивоа, рекао је пуковник Оровић.

Представник НАТО канцеларије за везу пуковник Жарко Хенигман рекао је да је циљ семинара стицање знања и обављању штабних дужности у здруженим снагама НАТОа. ■

С. Ђ.



Државни секретар Министарства одбране Зоран Јефтић изразио је задовољство улогом система одбране у припреми и одржавању највеће спортске манифестације на свету ове године.

Јефтић је, на свечаности у ВМА, 17. јула, истакао да та установа наставља да гради бренд светски признате здравствене институције и да ће знања и искуства њених стручњака бити тражена на предстојећим такмичењима највишег светског нивоа. Према његовим речима, не може се наћи ни једна замерка ангажовању лекара на спортским теренима и борилиштима, као и поликлиници у Универзитетском селу.

На свечаности у Војној академији одато је признање члановима Радне групе и оперативног тима Министарства одбране и Војске Србије за Универзијаду.

Државни секретар Јефтић истакао је и значај реконструкције спортских објеката на Војној академији и додао да треба интензивно радити на развоју врхунског спорта у систему одбране. ■

А. П.